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Varianta 1

Noti: Toate subiectele sunt obligatorii.
. Se acordi 10 puncte din oficiu.

PARTEA I - 50 de puncte
La exercitiile 1-10 incercuieste rdspunsul corect. Numai un rdspuns este corect.

1. Afla numdrul ab, stiind ci: aaaa :a-+bb: b+a+b=1124
A) 20 B) 11 C) 10 D) 4

2. Corina si Cristina sunt doud surori gemene care au impreuni 34 de ani.
Cati ani avea Corina in urma cu 5 ani?
A) 29 B) 3 C) 12 D) 14

3. Unui numdr de 4 cifre {i sterg ultima cifri si obtin un numr de 12 ori mai mare decét cifra stearsd.
Care este numdarul inifial? : ' .
A) 1089 B) 1098 C) 1200 D) 4800

4. Care este numdrul ,,a” din sirul de numere: 2, 3, 5, 9, 17, 33, a, 129....?
A) 40 B) 56 0) 112 D) 65

5. Tlie are 100 de lei, Paul are o patrime din suma lui, iar Nicu are doud cincimi din sunia lui Paul.
Cati lei are Nicu? ,
A) 10 : B) 20 C) 50 D) 15

\ ; : ; : :
6. Ruxandra cumpdri o carte, un caiet si 0 guma si pliteste 18 lei. Caietul §i 2 gume costi cat cartea, iar 3 gume
costd cét un caiet. Cati lei costi o carte?
A) 9 B) 6 C)14 D) 10

7. Un tatd cu varsta de 42 de ani are trei fii cu varstele de 3 ani, 12 ani §i 15 ani. Peste cati ani varsta tatilui va fi
egald cu suma varstelor celor trei fii? ‘
A) 12 B) 6 ani C)8 D) 24

8. Un numir adunat cu jumdtatea lui este cu 5 mai mic decét dublul numarului initial. Care este numairul?
A) 10 B) 20 C) 30 D) 40

9. Pe o sosea, la distante egale unul de altul, se gisesc 9 copaci. CAti metri sunt intre primul si ultimul copac,
stiind ca intre al treilea si al saselea sunt 18 m?
A) 36m B) 84m C) 48m D) 81m



10. Ema are 7 perechi de sosete de culori diferite. Isi propune si aleagi o ﬁereche de sosete cu ochij inchisi.
Care este numirul minim de §osete pe care trebuie si 1l Scoatd, pentru a fi siguri ci va incalfa 2 sosete de
aceeagi culoare? J

A) 12 B)5 C)6

PARTEA aII-a - 40 de puncte

Scrie informatia corectd, completind spatiile punctate:

---------------

---------------------

4. Patru veverite au acelasi numir de alune, Dacy prima mina

ananca 26 de alune, a doua 19, a treia 21, iar a patra

24, le riman Impreund cate alune a avut fiecare la inceput. Fiecare veveritd a avut la inceput
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BAREM DE CORECTARE

PARTEAI- 50 de puncte

Se acordi cite S puncte pentru fiecare rdspuns corect:

Concursul judetean ,,4ST IN MATEMATICA”

1. 2. 3 4. S 6. T

10.

PARTEA all-a -40 de puncte

Se acordi cite 10 puncte pentru fiecare rdspuns corect:

1. 2. 3. 4.

80 1 60, 140, 100 30

10 puncte — oficiu




